"Čitamo mi, u obitelji svi" je projekt koji provodi Hrvatska mreža školskih knjižničara u suradnji sa knjižničarima, učiteljima i roditeljima učenika trećih razreda. I naši trećaši uključili su se u projekt.

Cilj projekta je roditeljima skrenuti pozornost na činjenicu koliko je vrijedno i nezamjenjivo da tijekom nižih razreda budu uzor djeci u čitanju, umjesto da ih tjeraju na čitanje. Osim toga, želimo ukazati na to da djeca uče ponajviše oponašanjem svojih roditelja, pa će čitati ako vide da roditelji čitaju. Stvaranje ugodne, obiteljske, tople atmosfere i kvalitetno zajedničko provođenje slobodnog vremena uz knjigu još je jedan od ciljeva projekta.

Kako izgleda projekt? Svaki tjedan jedan od učenika dobit će naprtnjaču koju će odnijeti kući. I učenik i ostali članovi obitelji provodit će svaki dan neko vrijeme u zajedničkom čitanju. Čitati se može naglas, učenik roditeljima ili roditelj učeniku, svaki za sebe i sl., sve kombinacije su moguće. Važno je da se poslije o tome razgovara, prepričava, komentira itd. Dio naprtnjače je i bilježnica dojmova gdje učenik i roditelji opisuju svoje doživljaje, iskustvo, mogu se stavljati fotografije, crteži, pjesme, sastavci, nema pravila.

Projekt se je predstavio na roditeljskom sastanku gdje su roditelji prihvatili izazov sudjelovanja na projektu, napravljen je raspored putovanja naprtnjače, zatim je nabavljena knjižnična naprtnjača ili ruksak sa osam novih knjiga i zanimljivo putovanje moglo je započeti.
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Na satu hrvatskog jezika učenici su mogli razgledati knjige. Zaključili smo da će svatko od njih, kao i od članova obitelji moći pronaći nešto za čitanje, nešto što ga zanima i da će vrijeme uz knjigu brzo proći.
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Knjige u naprtnjači su za roditelje i učenike, birane su u osam kategorija: nelektirna knjiga hrvatskog književnika za djecu, nelektirna knjiga hrvatskog pjesnika za djecu, knjiga hrvatskog književnika za roditelje, strip ili slikovnica za učenike, popularno - znanstvena knjiga, priručnik za odgoj djece, priručnik za provođenje slobodnog vremena, popularno pisana knjiga o hrvatskoj povijesti za djecu.

Više informacija o projektu možete pročitati na web stranici https://sites.google.com/a/knjiznicari.hr/citamo-mi-u-obitelji-svi/ ili na facebooku u grupi Čitamo mi, u obitelji svi.
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Projekt je uspješno proveden i drugu godinu zaredom. Svi su oduševljeni, i roditelji i učenici i učiteljice Ružica Kacun i Ksenija Korent! 
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